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1|1 0957 | THERASGH 35° 44.1° N 140° 58.2° E 35km M: 3.4
TFHER 1 JEFFKE *=1. 0 JHFFEHC N *=0. 7 $k1TiEmmny x=0.7
2 | 1 15 22 | BRI 34° 20.5° N 140° 25.7 E 60km M: 4.4
HORUAR 2 “FEFHE=19
1 MEHEEARE=0.6 GFEKEMTTH *=0.6
THER 1 fETRAEE=0.9 W8I /\(2=0. 5
el Uk 1 EHHERTZRRA %=0. 6
311 16 05 |dbvmdErvnh 42° 13.5° N 139° 11.8" E 14km M: 3.5
AeifE 1 BFHTH R %=0. 9
41 1639 | BRpEALE 36° 29.4° N 138° 09.9° E 4km M: 3.0
FEEFIR 2 Tl BILIERIR %=2. 2 T A *=1.8 FHiTihuE N *=1.6
1 HEARFHREA =13 FAATESk=1.0 EETART=0.7 WA *=0.7 L@ LA %=0.7
MR *=0. 6
512 0232 | &EREACFER 33° 40.1" N 130° 25.2° E 13km M: 2.9
e ] U 1 fEMZEHE=1. 4 BrE ik k=0, 9 & A i *=0. 6 @5 %=0. 6
6 | 2 2045 | TEERI M 35° 49.0° N 141° 02.2° E 25km M: 3.4
THER 1 kiR k=10 $k1-)IIOAT=0. 6 JHii=%=0.5
712 2208 |FEETfE 30° 27.3° N 131° 07.5" E 12km M: 3.4
VIR 1 A RTEA k=1, 1 FRETWTPEZ %=0. 6 FREFHTHZ - %=0.6
8 |2 2248 | BHURHHL 35° 26.4° N 133° 54.8" E 10km M: 2.3
ST 1 BANTHER *=0. 7
9 | 2 2344 |REBEETH 37° 15.5° N 136° 41.5° E 8km M: 3.5
) 2 WS THARTETEH %k =2. 0 FOUKETKET%=1.6
1 fRETTEERT=1. 2 CEATT AT k=1. 0 LT HESRHT %=0. 8 E-MTE IEFNT=0. 8
AT ERE %=0. 8 REEBMTHEEER T *%=0. 7
10 | 3 0130 | Kt 32° 07.1° N 129° 20.5° E 7km M: 3.9
JZNI 1 RECHHEAT%=1. 1 FREHRREHT=0. 6
11 |3 11 35 | &SRR 35° 26.7 N 135° 52.2° E 14km M: 3.4
b=l 2 @EETFIAM*%=2.0
1 B AT HER*=1. 3 mET~F /0 %=1.2 @SETHE k=1.2 ZEITEZE *=1.1
RS TIAIARTIG %=1. 0 VIR N *=0. 9 m/G A ER5L)1%=0. 9 &Rz 1] =0, 8
IR 1 FEHAPRT I =1, 3 FEHEHMT Y k=1, 2 /NEETIDUAHT % =0. 8 FEERTEIA=0. 7 BOATHFASENT=0. 6
FEH IR HE=0. 5
12 | 3 16 58 | tR=EH-Em T 43° 16.2° N 146° 16.4" E 45km M: 4.1
AviRE 2 IREETERLE *%=2.0
1 REdEAR =12
1314 0406 |EFRANPEREES 39° 02.9° N 140° 52.8" E Okm M: 4.1
TR 2 ZEHEERN=1. 7
1 SRR k=13 Frifi—iE*=1. 1 FURMER*=1. 1 FUhEl*<=1. 0 FFETHEHE%=0.9
SIS % =0. 8 FEIFTHTERIE/K % =0. 6 BKHTHMBT=0. 5 KR )11 = FAET=0. 5
FTHAERT %=0. 5 JEAETHRT=0. 5
EHFR 1 BUNTIAI N X k=1, 4 RIS k=1, 1 BYNTIRERX %=1, 1 b AT =#T*%=0.9 —BIriILH *=0.8
—BAFTERART k=0. 7 &4 BT PR %=0. 7 —BAFTTERET %=0. 7 —BErT THEHT %=0. 6
BN THRTIRX % =0. 6
KR 1 HURGHRAR) 1 =1. 0
14 14 0530 [&FRANPERTE 39° 03.0° N 140° 52.3° E 8km M: 3.1
AT 1 BT X *=0. 7
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15 4 19 01 | manErssg 33° 42.6° N 133° 34.5° E 19km M: 3.0
TR R 1 EFnifET *=0. 8
16| 4 19 19 | BEEEAGS 36° 31.2° N 138° 26.8° E 151km M: 3.1
AL 1 HIMNTERAT %=0. 7 K H HEIAT] %=0. 6
17] 5 0901 | #EdEfhir 38° 00.8" N 138° 18.3° E 19km M: 2.8
Fris L 1 Vel AT % =0. 9
18| 5 13 10 | PRURIREEHS 36° 05.6° N 140° 00.9° E 67km M: 3.5
N 2 FHERE T REFNT=1. 5
1 SORET/ A k=1, 4 FEEFHERNT %=1. 3 Hik _EHraE k=12 BEATREE *=1.2
TEFTTARE =1 2 ROPERTE H k=1, 1 BRI R ERT=1. 0 (ERFTTRET k=1, 0 ST M 3EEF % =0. 9
JEFATRA T % =0. 8 MiATNENT=0. 8 /INLITHARESA %=0. 8 B[ FHM] % =0. 8 = A HLET 5 =0. 7
A Y Ei=0. 6
PRI 1 BFrfi=Em =0. 8 A ] mifilil=0. 7 HPETAt4E=0. 6 FLPETIFIH:%=0. 6 £ I[THPIH *=0. 6
FT#44=0. 6 23B89 B b+ %=0.5 +li FEdix=0.5 ST *=0.5
R UL 1 WARTHA=1. 0 EXERTHE %=0. 7 AEARHTSERRT %=0. 6
BER 1 AET FRES0. 6
19 6 04 50 | AEREILE 28° 36.2° N 129° 23.6° E 25km M: 3.2
IR U 1 FHANGE %=0.5
20 | 6 0526 | wEFEREITE 28° 36.5° N 129° 23.1° E 25km M: 3.5
VIR 1 FHFHETS k=1 0 T4 MHHEHT=0. 6
21| 6 0609 | Frsl Ll 36° 56.3° N 138° 09.9" E 14km M: 2.8
Bk 1 iRl % =1. 3 EhiBal *=1. 3 iR gRRIER *=0. 9
FRpI 1 [EIRETHUFR R &=1. 0 REFHTFRE*=0.5 AHAIE)1]%=0.5
22 | 6 18 36 | AREEErEHH 42° 52.5° N 145° 39.3" E 41km M: 4.1
AeiiE 1 MRETER *=1. 2 RETEEFEER *=1. 2 REMIEAH %=0. 8 REBEMHDON *=0. 8 BIHFITHE=0. 6
BITAEAT A1 ¥ =0. 6
23| 8 0157 | REFIRILER 36° 28.6° N 138° 08.8’ E 3km M: 1.8
FEEIR 1 b B RS *=0. 7
24| 8 03 07 | BeEIRALES 35° 20.9° N 135° 49.8" E 12km M: 2.5
A= 1 SR TFAM *=1. 2
25| 8 09 23 | REFILFHS 35° 49.2° N 137° 31.8" E 8km M: 2.9
R 2 ARG *=1.6 KHIT = *%=1.6
1 ERERES 7 R k=0. 9 ARERTHEH %=0. 9 AKEHT HFE *=0. 8
Mgt B UL 1 ETiEHRAT % =0. 5
26| 8 16 43 | JEBRALES 34° 56.5° N 132° 49.5" E 8km M: 2.9
0 2 JFESHEET %=1. 6
1 JRE =R T k=1. 2 LT CURIRT % =0. 7 JA 8 =R iiAT BRI % =0. 6
27 | 8 19 22 | EHIRALES 38 51.9° N 140° 43.4° E 6km M: 3.8
IR 2 KR mg7-%=2. 0
1 ZEFTIZER=1. 1 SRR k=1, 1 FERMAEIL *=1. 1 SR8 *=0. 8 ZEFHIAA*=0. 8
SAUATIRE=0. 8 FEEHETE/AK %=0. 6 EHE AT %=0. 6 KIRFHiH L %=0. 6 FEHHTER *=0.6
SAUVATIE % =0, 5 BRI %=0. 5 1 —[EATHkAE: %=0. 5
AT 1 —PBITTEARMT k=1, 4 YRETIESR k=1, 3 BINTTLIIX k=1. 0 FERMTEEN %=0. 9 —PBIriTEET *=0. 8
—BETi%R)11=0. 8 —BAHTAERAT =0, 8 HLNTIAHIRX %=0. 6 HLINHTHIX %=0.6 4/7IRHTFEAR %=0.5
iy 1 FRAE O k=1, 0 [LEALNT4 L %=0.9
28 | 8 22 25 | FoAkILIRALER 34° 09.3° N 135° 19.1° E 5km M: 2.4
Ok LR 1 FCSEEA] T2 sk=1. 2 A2 IIHT &) M4 %=0. 5
29| 9 03 06 | FEFIEFTES 35° 54.8’ N 137° 40.3° E 9km M: 2.9
FRpI 2 AREMTHB %=1. 9 ARENTBH AR %=1.8
1 ARENT = sk=1. 2 KENTH k=1 0 YT EAEE % =0. 9 AENTHER %=0. 8 AHHFEIF *=0. 8
ANHTERATE Y k=0, 5 FERik6eS %=0.5
Mgt B UL 1 ErTEARAT %=1. 0
30 9 0429 | FngkilsdkEs 34° 09.2° N 135° 19.1° E 5km M: 2.0
s Lo 1 FoSEBHHT T2 %=0. 6
31| 9 0457 | fEHIRSEm 35° 26.7 N 135° 52.0° E 14km M: 2.2
=l 1 EETIFIAH *=0.5
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3219 0911 |+ 42° 2.7 N 143° 41.9° E 93km M: 3.8
A 2 AT AFE % =2. 4 SIFETHE RIS % =2. 2 JLRHTIY 4 55 =2. 0 JARHTRMT k=1 7
1 EHEETSEEANT k=1, 3 AR EESHT %=1, 3 LRHTIEAR=1. 2 B HBTIE 1 4c%k=1. 1
FERINT EEERIT % =1. 1 HIFEMTHIR *=1. 0 HFATTH 6 55%=0. 8 FERHIMTANT %=0.7 ¥ HHTHE%=0.7
ABIMTAL 2 T H=0. 7 AREETHIER %=0. 7 HEAMTHEE %=0. 6 BT HRTSEH=0. 6 ZFEMTH 24:%=0.5
33| 9 2249 | EIRIEALES 38 47.4° N 140° 47.2° E 3km M: 3.4
[ze 2 BEIETRAEIL k=2, 3 BEEHT—i k=1. 9 BTSN k=1. 7 BT *=1.5
1 FUSHEI k=1 4 FUGTHARENE *=1. 4 FERMHFET=1. 3 FUGHmIEK%=1. 3 EIRZEENTILR *=1. 1
KGR 1-%=1. 0 KGR *=1. 0 KAUATIRE=0. 9 Bk HNT=0. 7 BKfimd 70T % =0. 7
AETIHRAERT % =0. 7 BKTTENT %=0. 6 ZFEFHMEL % =0. 6 ZEIFAMI*=0. 5 KLVATIIHD M *=0. 5
AT 1 —BAdT TR sk=1. 0 —BIrT=MRMNT %=0. 9 BRINITHR *=0. 7 FRITFER %=0. 5 —BIrfifERAT *=0. 5
34|10 00 49 | ‘EIRIH 38° 47.5° N 141° 38.3° E 63km M: 3.5
HFR 2 [eEnim EiiE ET %=1.6
1 b b BT k=11 —BIrTEMRNT k=1, 1 RAETRANIENT=0. 7 — B8 TREHT =0. 7
TG | BT=0. 7 TE&THBOFNET % =0. 5 EFHAAIRET % =0. 5 HERETHER %=0. 5
BRI 1 KAWETHEEZAT %=1, | B =FelTds k=1, | SAEHEAM %=1 0 KIWATHRE=0.7
i =R 1[=0. 6 BRI HIT=0. 6 THAMIEIT=0. 5 F&iRAT=0. 5
35|10 01 44 | PRIKURH 36° 43.4° N 141° 16.0° E 47km M: 3.7
e o 1 BT A *k=0. 6
DI 1 BT R)%=0. 7
NS 1 AR/ N %=0. 6
36 [10 02 24 | EIIEALER 38 47.0° N 140° 47.0° E 2km M: 2.6
BRI 1 ZEEHIAEL *=0. 6
37 |10 06 05 | HAREAHACES 40° 41.5° N 140° 28.5" E 14km M: 2.5
HAR 1 HHIETARAN % =0. 8 FARTTIRIE *=0. 6 FRIAHTPEE-H *=0. 5
38110 10 30 | =RBRE 34 10.8 N 135° 40.4 E 59km M: 3.9
FOgiL R 3 FrEmirE=2.7
2 HLAHAERTAL %=2. 0 fHGHH=1.8 HE)IIMT 4 %=1.6 HEAHHLEERTIENE) | *=1.6
HrE THARER) T H A *=1.6
1 FIEKILEIRGHTENRS k=1. 4 FERT [ {#k=1. 4 FnaKIL A EiTE S k=1. 3 Z7p M7+ H=1.3
H i) TSR sk =1. 3 FIaRI LSRRI % =1. 1 A72~HTH %=1.0 H &) ETJJER %=1. 0
FHSZ FHEERRASTE k=1, 0 BT A& k=1. 0 F FLMTHEL %=0. 9 A7 H)IIHTYE/K %=0. 9 ViERg i FEE%=0. 9
B EPIT =0. 9 BHERTE %=0. 9 FOEEH] R4 %=0.8 BRI k=0. 7 AHIETE %=0. 7
BT k=0, 7 3~ X ZHETJEIS L% =0. 6 JE8) 1 [HT48=0. 6 FEKILIL)ET/EA %=0. 6 AbILATAIE %=0. 5
FCD)TkT=0. 5 -5 FETEISK %=0. 5
U 2 FOERTE k=1, 7 AERFTACAINTARE % =1. 6
1 T k=1, 2 REEFHTATENT %=1.2 = dITFIE *=1. 2 SOERTER k=1, 1
= FAEIRETR R =0, 9 FHT/INEWT %=0. 9 RERFTHFHTHT %=0. 9 L iEiFEs & *=0. 8
FELTrERENT=0. 7 RAATTHRMT %=0. 6 T FBHLZ N *=0. 6
BRI 2 RN INE k=2, 0 ) AR =1 8 Al RKEERT ARk =1. 7 BA=F %=1.6 R)IFRAE*=1.5
1 ZSEATRHIT % =1. 4 TP MEFRIAH k=1, 3 REFmHSER k=1. 3 ZE)I FARAE *=1. 3
Tifderfi k=1, 2 T R =1. 2 BRE) IR k=1, 2 FEMT k=1, 1
FREHRTIERIEE *=1. 1 FPEfBRX THE *=1. 1 HEAIESE *=1. 0 SR8 S *=1.0
FREHRRIR XA k=1, 0 FALILATFEP %=0. 9 BBy EIT *%=0. 9 Bz pN=0.9
FFNEBILTHAER BT =0, 8 TLffriAT sk=0. 8 FKBHT)IJFHHT %=0. 8 FilT Frfisk=0. 7
TR E S % =0. 7 BT/ \RET k=0, 7 Z0TREE % =0. 6 R TSR O %=0. 6 HEEEFT/IVI]%=0. 6
EETIAIA % =0. 6 FETHAN] %=0. 6 KJERTIRIEA=0. 5 BIMERTIAMASFIE %=0. 5 BIkfiRE %=0.5
SERERT T % =0. 5
=l 1 FETIE%8T %=0. 9
BT 1 FOBRETZ8ER % =1. 0 AHE) [FINSEHT B 5k =0. 8 KT mafm/\ 3 5k =0. 7 SIS H=F M %=0. 7
RBRF 1 DUGBETIHEF %=0. 5
T 1 ZRISHT S % =0. 7 IS TS INT=0. 6 FA[EF 7L FIHT *k=0. 6
39 [10 16 23 | =R 38 23.3° N 140° 58.8’ E 14km M: 2.4
ER 1 TR k=1, 2 HHESTTRRT %=0. 5
40 {10 19 37 | f&lw R G 33 41.4 N 130° 21.9° E 12km M: 3.0
TN 1 fEMZEH=1. 3 PR LR E=1 1 @R X TR k=1, 0 fEEhiERIR %=0. 8 Hr=mTik r e %=0. 7
TR A TSR k=0, 7 RIATRIEPE % =0. 7 A LETAJ5 *=0. 6
41 |11 00 50 | Lo IR rE s 34° 41.3° N 135° 01.5" E 12km M: 2.7
SRl 1 BIEATEAE *=1. 0 BiAHTIR=0. 9
42 |11 07 37 | ‘EHRALEs 38° 47.9° N 140° 49.3° E 4km M: 2.0
IR 1 ZEFEHAEL %=0. 8
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43 |11 14 00 | +E4Es 35° 12.1° N 139° 27.3° E 115km M: 3.4
iz = 1 BRECHERE XL BEE £ =0. 8
44 |11 14 32 | ZZERIR 34° 24.7 N 135° 52.3° E 9km M: 2.8
REIR 2 AT L% =1. 6
45 |11 21 18 | KIIRFIED 35° 59.6° N 140° 16.2° E 40km M: 3.2
R 1 /AEEFV/INIR=1.0 TfTH4=0.9 AR Tfii=0. 8 BFiFMH *=0. 6 HUHETIHEE 7 & *=0.6
WTHN D Bifi EH %=0.6 253 A9 SHTAFIE %=0. 5 AT F4E%=0.5
46 (12 13 39 | BRI 38° 53.7 N 140° 41.7 E 6km M: 4.0
IR 3 KIGFHing1-%=2.5
2 JEJFHTEAE %=1, 9 JEFHTER *=1. 6 JEFEHTIEIL*=1.6 RFFHTER *=1.6 FHkEEATILH*=1.5
ZEIRTEER=1. 5
1 SEEHIEIEAK k=1 3 ZEHHT—i % =1. 2 ZERHAAk*=1. 0 SRR %=0. 8 Jffidy/I| = AM]=0. 7
A =R % =0. 6 JHAMTHTET=0. 6 KIFFT ) ALET % =0. 6 FIRkIE BB AR %=0. 5
BTN % =0. 5 KR TFikAIL =0, 5 KIGHREERE *=0.5 KA H 1L *=0.5
PEE 1 SEIRETYER k=0, 9 BN THiZI X %=0. 5
iy 1 e ERTTAIRT sk=1. 4 (LA LT Lk =0. 9 FFPURIHT 1 %k=0. 9 FrrEmidmimiT sk=0. 7 EL=8) IHTHH] > =0. 6
FHE TR HIERT=0. 6 STERTAHE %=0. 5 fd) IFHAENE %=0. 5
47 |13 18 44 | EHRALES 38° 49.4° N 140° 48.9° E 4km M: 2.8
IR 1 ZEFEAEL*=1.0
48 |14 00 41 | AtigErgveydh 41° 23.3° N 140° 05.9° E Tkm M: 2.0
Bl et 1 PERARITHEIL=0. 7
49 [14 02 40 | REASIRRaTggH )y 32° 50.8" N 131° 04.4° E 4km M: 1.0
REAI 1 FARATgRRHRa=0. 7
50 [14 16 10 | ‘EdslAbEn 38 49.1° N 140° 48.1 E Akm M: 2.3
(ze 1 FstifEl %=0. 7
51 |14 19 42 | #EKEE 27° 58.77 N 130° 1.7 E 50km M: 3.5
VR SR 1 ESUTE)1=0. 5
52 |14 20 30 | ‘EURALER 38° 46.6° N 140° 46.9° E 3km M: 2.2
ze 7 1 ZEFAEL %=0. 5
53 |15 04 14 | HBETFraEs 42° 21.7° N 143 07.2° E 51km M: 4.1
AviRE 2 JRFEMTVE 4 Z5sk=2. 1 JiaRTlR=2. 0 [KEMTEAGE=1. 7 JHiAMTEEH % =1. 7 ER{CIRTRAT %=1. 6
THMEHT AT =1, 6
1 JARIRTERR=1. 4 S0 MTREEEERNT k=1, 4 HRIAER] % =1. 4 PSRBT BAGH % =1. 3
Z 0 HITEE*=1.2 20 T2 0 k=1, 1 BT & =1. 1 SIEETHERIRTER ] *=1. 1
AT 1 455k=1. 0 SIS THRTFERT o 3k=0. 8 FIBEET VY 1 453%=0. 8 OV MT#PNILIFHT=0. 7
FTOE AT = NIERT % =0. 6 FretlALERT % =0. 6 ELTA]SSEAM] %=0. 5
54 |15 13 52 | {#BRAE IS 26° 06.5° N 126° 52.5° E 74km M: 3.4
TR 1 ACKBETIER=0. 7 JCKERTHI4Z 4=0. 5
55 [16 09 10 | &gy 42° 49.6° N 145° 00.8’ E 47km M: 3.8
JbRE 1 FEZRHTHERR =0, 8 MREETHEEEEFE %=0. 8 2 FJEHTZEH=0. 6 HFJEMT 2 FJE %=0. 5
56 [16 10 49 | s 41° 30.3° N 143° 27.1° E 46km M: 4.2
Bl et 1 20 B2 Y Hlfk=1. 4 JHEHTHRE~0. 8 JHRMTZiH*=0. 5
57 |16 13 34 | By 42° 49.6° N 145° 00.7 E 47km M: 3.7
AviRE 1 FEZRRTHERR %=0. 6
58 |16 14 11 | ‘EIslRid 38° 58.6° N 142° 18.2° E 53km M: 3.6
PER 1 KARTETTRARIERT=1. 2 [amiie i T % =0. 6 —PBETi=ARAT % =0. 6
(ze 7 1 PTG % =0. 8 KAVATARE=0. 7 SEFHEEED=0. 5 KIVETH{#)HI%=0. 5
59 |17 07 35 | REAIRREAM S 32° 55.2° N 130° 34.4" E Okm M: 2.4
REAIR 1 FO/KWJYLH *=0. 7
60 |17 12 55 | AR rEHH 43° 10.4° N 146° 29.0° E 49km M: 4.2
i 1 ARSEHVEA k=1 3 AR HFEERHE % =1. 3
61 |17 19 09 | HAREH I 40° 51.1° N 142° 29.6" E 72km M: 4.3
AeifiE 2 BHERTHYART %=2. 2
1 PEETRETERT %=0. 9 & SMTHEE %=0.5
HAR 2 J\FHIEAT=2. 2 HUEA/NEEFRR %=2. 0 JUFHINAL®=2. 0 BUEARD 7 % =1.9 HAREEEETF%=1.9
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HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
BESJ T HEREIR k=1, 7 P& ERTRE(Ak=1. 7 JUSF TSR k=1. 6 ) HIRTHF5 0 M1k =1. 5 H=WT =1, 5
1 HRAREFEET B k=1, 3 TLERTAA P *=1. 3 -LFHTER/ [ k=1. 2 FUHTES 2 IR Lk=1. 2
BOSERTHF R k=1, 1 Teomlidx=1. 1 FERTH I %=1.1 ik REEL 1
Feom) AT sk=1. 0 BALHT FAERT sk=1. 0 =IRFATRMT %=1. 0 FEAITHHR *=1.0 L7077 *%=0.9
H AR LAV R k=0, 9 Ah 2 JEATHEF =0, 9 Fp-orli4xh=0. 8 FEMEMT: T 5%=0. 8 -1 iTHLF %=0. 8
AT =0, 8 Lo HTIUIET I k=0, 7 36U HHHT LM k=0, 7 FeOMHlHEFR %=0. 7
J\FHESF=0. 7 BOE R % =0.5 NFBTRYEHE*=0. 5
HFR 2 WORATECK =2, 2 “FHif@N=1. 9 & TERNIRET=1. 5 A iiabFTk=1.5 “FiiifEIE *=1.5
1 J\EEREEE =1 4 JUFFEHEN k=1, 3 — PR S k=1. 1 STFPERT k=1, 0
BT EILXE ] 3k=1. 0 JURGEHIAH %=0. 8 LAAFEE *=0. 8 JIIFHIHMA*=0.7
T AT %=0. 7 J\IEFHTEFEK k=0, 7 A& IFHT=0. 7 AZEMTRANNT %=0. 7 ERNTH5%=0.5
JUHRS =0, 5 J\IEFErTRH=0. 5 ERHTTEG5 S %=0. 5
IR 1 KNETHAE)SH % =0. 5
62 |18 15 40 | JEBRALES 35° 01.0° N 132° 55.6" E Tkm M: 2.6
N 2 JERRET k=1 7
1 HEEHTEEFINT 5 =0. 9
63 |18 19 17 | REFIEAER 36° 21.4° N 137° 59.9° E 3km M: 2.1
FBPUL 1 HUACKTESR *=1. 4 FARTTEH *=1. 0 ZiAAHRIL*=0. 5
64 |19 23 48 | f&RIALFE 33° 40.1° N 130° 25.2° E 13km M: 2.9
el Uk 2 fElzep=1.5
1 HrEETRE k=1, 4 (@R ERAERE k=1, | fEMEXZRE=1. 0 & H HEHET %=0. 7
R B X T-H 5k =0. 6 ZEREMTZE A % =0. 5
65 |20 04 25 | PRIy 36° 01.6° N 141° 48.8" E 38km M: 4.9
e 1 ERILTWIRENT % =0. 7 FRAT T % =0. 5
PRI 1 ARG k=1, 4 JRBBEIETIERIE=1. 0 FOREENETE T %=0. 9 OV=Ben st %=0.7
KFHIART=0. 7 $RMT#RM=0. 6 AT %=0. 6 Ll 4=0.5 ST AR %=0.5
HPE =0, 5 A tiflild=0. 5
NS 1 SRR/ N %=1.1
THER 1 FEACR%=0.8 504 H=0.7 $h-HAaElT%=0.6 HA&H H&HH%=0.5
66 |20 06 43 | =EHlRyh 38° 32.1" N 141° 43.2° E 54km M: 3.5
IR 2 P BRIk k=1 9
1 KULAETEDS % =0. 5 THANTHM=0. 5 &k FRT *%=0.5
AT 1 —FARTEMRNT k=1. 0 KMMETE/I[HT=0. 5
67 [20 14 17 | TEERFEHH 34° 53.6° N 140° 10.3° E 46km M: 3.2
THER 1 W BHERFE %=0. 7 8IS *=0. 5 BlifiE4=0.5
68 |21 09 29 | Fi+ B 30° 11.5° N 130° 32.4° E 6km M: 2.7
JEVR S 1 BAERTE ZHi%=0. 8
69 |21 09 50 | ST 43° 00.7° N 143° 11.4° E 118km M: 3.7
AeifE 1 YIS RIETELS ] k=1, 3 EHUFHTSEEANT %=0. 7 FIFE IR %=0. 6 ~FHEAHMTAAE % =0. 6
70 |21 17 56 | Pk 34° 09.0° N 135° 08.8’ E 6km M: 2.6
IR R 1 g FEsk=1. 1 ¥ERgrH A J5%=0.6
71 (21 19 10 | PRIERULREES 36° 14.9° N 140° 28.7 E 52km M: 3.5
PRI 2 PRHHYM % =2. 2 /NEETEE *=1.8
1 Bz =1 3 At x=1.3 HlifiE4=1.3 Oz bintiris x=1. 2 $EHk bEx=1.2
AP HAEET k=1. 1 /EEFR FER%=1.1 HEh FEmiEc=1.0 #HTER*=1.0
/NEET/INIR=1. 0 FREriyT R H =0, 9 SFPETH: %=0. 9 BYITRH %=0. 9 JKIFHT/ME*=0.9
R E TG %=0. 9 AKFHTTHMT %=0.9 AFHEHHFR%=0.8 2T A23 ) Hifi L1:H*=0.8
ATTHiRRAE 5 =0. 8 LRI TP =0. 8 IREMTIT L %=0. 8 JRIKHEMETIEAE=0.8 KA Ti4HT=0.8
KA k=0, 7 23T A8 5 HHTAFIE %=0. 7 OV=bRnmdisiA) 1 =0. 6 $#EMFEEM=0.5
Al FARE=0. 5 #2)| THEEE %=0. 5 PIRFENETH = % =0. 5
NS 1 SRET/NHF %=1.0
72 (21 23 51 | FodkiLREG TR 33° 08.9° N 135° 47.7 E 31km M: 3.8
s L o 1 &M k=0. 7 FERTH & %=0. 6 ) I|HT4=0.6 3 X ZM]JEZ 5, %=0.5
73122 00 44 | IRE=FEREY 43 07.5 N 145° 50.3° E 46km M: 5.2
Bl it 4 RETHEEATRE % =4. | IREHUAH%=3.9 FEENTIHET %=3.5
3 AREAEOMN *=3. 3 AT 2 4% =3. 2 MRRTWRGE=3. 0 RETER *=3. 0 BFEITASE+=2. 8

2

IR EE=0. 8 BT HAZ=2. 6 JrhETFZESAT *=2.5

PR LI k=2, 3 BIREHT PEA =2, 0 AZASHTIHES % =1. 9 FEFIRTHINT % =1. 8 HIIKTHEEAHT %=1.7
SIFEHTHIR k=1, 6 JZFHTEIENT =1, 5 ST EHINTER%=1.5 FIENTHREF=1.5

RHRATY b aF) k=14 JEEITRIE=1. 4 FRERA=14 25 FEITHFJH *=1. 3 JIEEm=E0T=1. 3
SR THFRIZERT R e sk =1, 3 JEFRATIIAHT sk=1. 3 REFEFTRRIE S k=1, 3 BRIk A1t %=1. 3

KETER




=
5
0k

BRI HEIE R

o R E GH R )

4

75

76

7

78

79

80

81

22

22

22

22

22

22

22

22

01 11

03 37

06 27

09 24

14 34

15 21

17 42

2113

FIBERTPE 1 45k=1. 2 B mBTPE 1 455k =1. 2 {24071 [ k=1. 1 3BFJmHTER=1. 1
FREMTACENT =1, 1 EREITER k=1 1 BFEITY T TV 7 %=1 1 EKAETTHHENT %=1.0

IZEMT HOREE k=1, 0 S THFTAERT R SEIHRE SR k=1. 0 -BEE /KBTS 4 £2=0. 9 HHSHT 2 4c%=0. 8

SHRRTANT=0. 8 HrOTEHMTERPNILITNT=0. 7 AT A % =0. 7 JiiR[WT H.=0. 7
ABIATAE 2 T H=0. 6 ABURTTEFGH] % =0. 6 KZEM] 4iminl| PG 3 55k =0. 6 A0 HIgE=0. 6
JEAFITEE 1 45%=0. 6 FEMRMTH 3 45=0. 6 3/ MTHEESRRT =0, 6 KEBHT ST %=0. 6
BT BEEARIT =0, 5

HAR 1 SR N EHR %=0. 6

FREE = R 43° 08.6" N 145° 49.6" E 46km M: 3.3
A 1 HRETHEERRIE % =0. 9 HRETHHA R *=0.5

HUBIFREED 36 07.9° N 135° 41.7° E 8km M: 2.7
HUHR 1 AT R LA AT =1 3

VeI 38° 39.0° N 138° 02.5° E 41km M: 4.0
PR/l 1 VedEriEa 1 k=1, 1 Vel AT % =0. 6 V=)ErifE) 1| /T H=0. 5

NI PR 35° 10.77 N 137° 03.1" E 15km M: 2.7
Mgt B UL 1 bR % =0. 5
T 1 A ETHEX A FiT=0. 6

YR S VAR A i 31° 58.1° N 130° 27.0° E 11km M: 2.6
R 1 B IPNFTREAGHET k=1. 0 B8 1IN AT Po=0. 5

feKIE 33° 40.5° N 135° 06.2° E 16km M: 3.9
R IR 2 AmIETtA k=21

LI ST

JijE

FIMRTER

/=

HES

B

W

B

FrIRSUTA k=1, 0 B72 M2 %=0. 9 FHLGTTE=0. 8 FOAkILIFNRGMTEIRT % =0. 8 GHAMTI5# %=0. 7
BRI~ SWT =0, 7 Faak LR BT IR =0, 7 YiERg T B )5 %=0. 5

FR[FE T T sk=1. 4 FEERTPEOM k=1, 2 IVENTRIA % =1.0 EREMTAE %=0. 8 Fa[Fgri = mNT=0. 8
EEHART*=0.6 HE/IIHEEST=0.6

34° 41.3° N 135° 01.7 E 12km M: 2.6
A THTARAE %=0. 5

35° 58.9° N 140° 13.5" E 41km M: 44
SR Y % =3. 2 YH TGS % =2. 7
R LR R k=2, 3 Figikrtifbife % =2. 3 BYITHIIH %=2. 2 AT /\HB*=2. 2 Wpkriiit*%=2. 2
INEET/INI%=2. 2 ARiH=2. 2 $RE TR =2, | TRl «=2. 1 SETIERT =2, |
B TIAAE=2. 1 ST 7 & k=2, 1 BUPiisf k=2, 1 £I[HEEE*=2. 0 JIEIETiEkz=2. 0
PRHETERE=2. 0 /NEEHEA %*=2. 0 /NEEH EEH %=2. 0 Kyl i FR®EF%=2.0
{THT TR %=2. 0 4TI *=1. 9 FRBhises<=1.9 > IFHAME*=1.9 AT *=1.9
SRHTEA %=1, 9 FIFEIETE T k=19 S FH SO HTIIREx=1. 9 FPETHFIH:%=1.9
W BN D B EEE%=1.9 S IEH/NE*=1.9 SFATRM *=1.8 IHiaH=1.8
AT AR k=1, 8 RYITIAMEK=1. 8 AT HINEHT *=1. 8 Lliii4=1.8 TEMRE*=1.8
TR R k=1. 8 FEMAZHE %=1. 8 FEHT/MEH *=1.8 HFEHHEF*%=1.8
B D SR %=1, 8 SKHTHLk=1. 7 SR k=1, 7 BT 0 k=1.7
FARTETA Fk=1.7 DT L WHHEE *=1. 7 FEFHREILTT *=1. 7 FK i k=1. 7
TEMAAT %=1, 6 S IEHREA *=1.6 AMTAR*=1.6 KA/ NEx=1. 6 FETFE*=1.5
PRSI k=1. 5 AERIFT A *=1.5
AKFTANT=1. 4 IR %=1, 4 JBdTiTRANT *=1. 4 FATiThdek=1. 4 friiZaEE*=1.4
T k=1 4 FAATH/KURENGEHET k=1. 4 FRITA)I=1. 3 KFmdesk=1.3
= B2 iR k=1. 3 IRERT AL k=1. 3 I PIBTIEIEH k=1. 3 I ERBTRTHz L k=1, 2
INTARBTELS k=1, 2 BFATHEA k=1, 2 KFHTIENT %=1. 2 [ BRTHYL k=1, 2 FHEEKE AT %=1. 1
BEZIRTSF% %=1, 1 OV=BARdsisa) k=1 1 FRR e F/INE*=1. 0 JRE[ifEH %=1. 0
Ik ER TR % =0. 8 SUPE T FrPlsk=0. 8 HHEAXH TN EIT=0. 8 m#kifiZeE)1%=0.7
WRERE T HERT=0.5
B BT A R k=2 4 AR/ N =2, 3 BRART LAk =1. 8 #iATiIERT=1.8 FHFHHF *=1.7
TR k=1 7 /NUTTREA k=1 7 HTEITHR k=1, 6 EMTMIT *=1.6 ERRITAR*=1.5
HTRT k=15 EZJIATL 5 & X %=1.5 HXhihEii=1.5 EF02E7=1.5 EHieELER*=1.5
FHOE THIALREANT=1. 4 JOERTE H k=1, 3 HYERAR) INERKIF %=1. 3 H G e BRIHAR *=1. 3
JERITiZ 5 EAT=1. 3 R REE %=1 2 /NUHFRETx=1. 2 AYeHieEI T *=1.2
YA TR % =1. 2 EFRITRER *=1. 2 FEETAEM k=11 SARM A R=1. 1 FAIF k=11
IZE LT =1, 0 FEF/NVadk=1.0 HIEHEAANT k=1, 0 FEET O 5EF %=1.0
FHRET RN k=1, 0 FEITRIAIR k=1, 0 KHEBEHGE L k=1. 0 AT ASHT %=0.9
PERFTT VAR %=0. 9 BT BEE %=0. 9 FERFiiEmnT %=0.8 HYETHE %=0. 8 {=BFiirHT %=0. 8
FEAHE) || BT ESHE % =0. 7 M ATHERIMTIEERG % =0. 7 H YETHME)=0. 6 H LML *=0. 6 HEMIZH %=0.6
YRR ET A %=0. 5
KERMTH O k=1. 8 (FEMETTIEALENT %=1, 7 EXMTHEF %=1.6
VR THANRET k=1. 4 AFETHYREET k=1. 3 BTG IBT x=1. 3 KHTPEART %=1.3
W TRARIENT % =1. 3 BERS T-ACHNTARE k=1. 3 VAETEANIT=1. 2 FiATEINI=1. 2
HAAETeElT % =1. 2 HATTBrERNT k=1, 2 AEARTISEMRIT *=1. 2 A &0 HIATHRIT %=1. 2
FriATEEE k=1, 1 B RATHE *=1. 1 L0 fiRMA N %=1, 1 FETTREARIT%=1. 0
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MRS SRIT % =1. 0 VEHTT FARNT %=1. 0 BANTHA=1. 0 JIBGFAHI%=0. 9 W HTTEIRAT %=0.9
FRAMT FEFH k=0, 9 Z &0 HTHIT k=0, 8 AN k=0. 8 AEARTTHMT =0. 8 Al rikAENT=0. 8
FERSAFORTHT L % =0. 7 PENRFTHET % =0. 7 KM THERT %=0. 7 /2B HTHEEFR %=0. 6
KEFARJFHT %=0. 6 Z2HiiZer %=0. 5

EARETAEIR % =2. 3 BT FRRE=2. 1 FHEH k=2 1 ZFHNEH%=2. 0 &M *%=1.8
SEFHHCR=1.8 JIOHTPEARSRE *=1. 7 =fisemk=1.7 SNIHHE)*=1.7 f/IHR*=1.6

H T TFBKE k=1. 6 AEHHIE*=1.6 FHBHAFHEH*=1.6 EIEp%=1.5

P _EA M k=1, 5 BFourTEm «=1.5 Jb)IRORTZEA *=1.5 AFURFTIL FHH*=1.5
TERGHTTEISEk=1. 5 ) I[BErHETENT k=1. 5

FRTART %=1, 4 BT 482 %=1 2 BRiTTP0k=1. 2 M ST = Fnsk=1. 2 JEAHAN] k=1, 2
N FIRIRERD=1. 2 SN FEHIRAT k=1 2 WIETAN %=1.0 I\ 7= FRERXKIFIT*=1.0
AFETARE %=1. 0 FALTHAAZERT % =1. 0 PEIE i dk=1.0 ¥8)I[NTfEH *=0. 9 HEFEZERTRE *=0.9
AR ER=0. 9 BE = J5MHEALR %=0. 9 VAT %=0.9 {THETAN %=0. 8 {FHATEH *=0. 8
JISITEE %=0. 8 & FUIT A %=0. 8 AEATHZE *=0. 7 FAALTT 2 J11%=0. 6 AEATRE *=0.6
WA E%=0.5 FHEBET-EAAK=0.5 BIAHTEA: %=0.5 HIZETH F ={5%%=0.5

Sz E I E AR %=0. 5

PR FTAEIART=2. 4 FHTAHT *=2. 2 FHRTPE F)IE=2. | FEATZR *=2. 1 BHEiEsE*=2. 1
TR X AEEHT k=2, 0 THEMATIVEMSEAT %=2. 0 FITITIHAT=1. 9 FIPETIARAR*=1.9
FRMERRZEH=1. 8 A *=1. 8 FRMATAFk=1.8 TIEMIBHTHNRATE *=1. 7 ZHHT%d=1.7
TR H % =1. 7 FIEANE k=1. 7 FEATDPHR) k=1, 6 THEREXERD %=1 6 RATAHT*=1.6
JEATFEIRZ P %=1, 6 J\T-AURT R EETH % =1. 6 AAEKAGx=1. 6 BFHTREERIE *=1.5
AT\ k=1, 5 2 [LUBT/ Nt sk=1. 5 FIRHEREGH S *=1. 5

TFHEFGXHRMT % =1. 4 EHEMLHk=1. 4 JEAEA *=1. 3 JHH#E *=1. 3 FEAETH*=1.3
BEETHEE *=1. 3 WILTERE k=1. 3 FHERATLEEE %=1 3 JHii=*=1.2
THERRIXEVERT k=1. 2 8 D THEEE» k=1, 2 THEW & HHTR G k=1, 2 THEREEX/ VG %=1 1
AT HEA %=1 1 [HEEH/\H il k=1. 1 RETHEEE=1 0 #E )] %=1.0
THERXFREE k=1 0 FTRIGFTHFEET-%=1. 0 FRETSRIL %=0. 9 fArikI%=0.9 EFH:HiE %=0.9
HAATTHUSIR *=0. 8 [LETTHNA, ~ % =0. 8 #ATHIARA%=0. 8 TR/l *=0. 8 SIFrTiER *=0.7
AT\ =0, 7 [MBETA IR %=0. 7 BEEERTHES %=0. 6 LR %=0. 6 THEHGX ipE=0. 6
BT RN %=0. 5

BREMESE T %=0.9 MIARTHIAFEE=0.6 [ HHEE *=0.5 WAL FE %=0. 5
FRRINRHRA *=1. 4 BRUENTXBLk=1. 4 B SXARIARE k=1. 4 —JETEHR *=1. 4

R T ERATFI=1. 3 FUREREE L *=1. 3 FEYLA)IKHh=1. 3 /i VIET k=1 3
HRCURIX AR & =1, 2 BB d k=1, 2 BRI Ak k=1, 2 BAURAGIXARZERT k=1, 2
TR KRR k=1, 2 HURUE X AN %=1, 2 BEULHRAR Fk=1 1 Bt »Jf%=1. 1

WAL AR k=1. 1 BEUBHIXSIA k=1 1 HACCRERG *=1. 0 FRETHRXEA) [ %=1.0
RS R ZHEASE %=1, 0 BARUPEFX A %=1, 0 BRUENXTF *=1. 0 WEAXEH *=0.9
RO X 1[50 =0. 9 BT XET % =0. 9 BRUHE X E¥E %=0. 9 BUAUHE X i ABT %=0. 9
BURCEP T AR HRIT % =0. 9 BT 9 % =0. 9 HURHUAE X 5F-%=0. 8 HUATHUR KEAS 1% =0. 8
WO XEEE *=0. 8 HEFHTH %=0. 8 [E/) FiAZ %=0.8 FHUEN X HRAN] % =0, 7
RS HIWT % =0, 7 BRI XP & & =0, 7 SR XARYE *=0. 7 W] FH i HFmT =0, 7
TR IR k=0, 7 HURTHLX A AT k=0 6 BT BRIk % =0. 6 FHLA I KAbd) 1] %=0. 6
WA H BX ] k=0, 6 HURE X T4 %=0. 5

FEAEIE g LIMT A SRR k=0, 7 BEUEH X LIEMT=0. 5

40° 20.9° N 142° 11.1° E 45km M: 3.4
HRRMTIRK % =0. 6

35° 22.8 N 133° 16.6° E 12km M: 3.3
KF-HTHHT % =2. 5
K rfifdEsmr=2. 3 HEEA A H k=1, 9 BEkiiRUART=1. 9 R K %=1, 7
KATIEITHT k=1, 4 SSHEGEIRT IS % =1. 2 (BT 5 K k=1. 0 JTAFITITRE %=0. 9 KILBTENE *=0.7
ST LT =0, 6
22kt R HIET % =2. 6
LEREHTLEHNT 4 =2. 0 ZEREAHEANT HREHL 5k =1. 8 LA IAHENT AW ALA T 3% =1. 7
TATLriEORBHET T4 k=1, 6
ZERTTEHT IR =1. 3 ARTTHIPHAEM=1. 0 FATLAT\ERTPES k=1, 0 AUHENTHRENT *=1. 0
PTG AT 3k =0. 7 FATTHTAIRIT % =0. 6 ZERFiERIINEH *=0. 6

38° 48.8° N 141° 34.0° E 70km M: 3.4
RNTETHFEZMT % =1. 6 Fg —FEATEE*=1. 5
R HERTEH =1, 1 SALTR Tk =0. 6 SALTBTIARE=0.5 F&TiRNT=0. 5
—BET TR k=1, 1 —BATTEEARNT % =0. 7 KARETTIHIERT=0. 6

3%° 1.7 N 137° 28.0' E 11km M: 3.9
TR ERAERT %=3. 5
FERRHTLTART %=3. 3
FEIRFTHRNT % =2, 3 FEIRHTERE k=1. 8 RIRATEAFIHT k=1.8 i iRHT %=1.6
R | [T AR k=1, 4 AR | [FANNT s =1. 3 FRIRAT T %=1, 2 J\EEiT A fidtsk=1. 2
TR k=1, 1 EACTREMT *=1. | FEIHER/INAE*=1.0 FEIH=PoARM]=1. 0
PR % =0. 9 U EJIONTH )12 %k =0. 9 #F_EATFnEET *k=0. 8 R/ I[THlES 1] %=0. 8
PRI =0, 8 FPELITHEK F %=0.8 T E 4Ll %=0.7 A LTSRN *=0. 7
A VAR R k=0 7 ISFEHT\R[5=0. 6 & AIETHE *=0. 6 ) I[Ti)1] k=0, 6 ZEHN%riiAHET=0. 6

SRR




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
TEERTIEIS % =0. 5 BIMASELE Y %=0.5
EBpIR 2 SRR =2, 1 REFEARNT R k=1 8 RPN *%=1.6
1 AR EABEE %=1.3 HJIFTRE k=13 KREEF AR *=1. 3 REFES*=1. 2 {HENEFES *=1. 2
TRFTHER *=1. 2 fRETTEIINT=1. 0 FAARBNTHIE NFAL k=0, 8 AN HE%=0. 8 FFEFIELE *=0.7
REEFT RE VPR =0, 7 BiRAT SRk =0. 6 AEHT = %=0. 6 BIARENTE %=0.5 BAKLE *=0.5
LRGN BTE % =0. 5 FAMMTERAME Y %=0. 5 A I[HT5EK S %=0. 5
IR 2 B/ NERT % =2. 3 B/ NFET%=1.9
1 EWATAIART=1. 4 ST T k=1, 0 - /MK k=0, 9 M ifw T %=0. 9
4 TR AREAT 5k =0. 8 T CIANT %=0. 8 M EBSF %=0. 7 Z2riitkI LIHT %=0. 7
B INIARRT=0. 7 B FOAMR % =0. 5 ERAE (L 3=0. 5
il Uk 1 AR EE XA IRT =1, 4
86 [24 09 41 | ek 33° 36.9° N 134° 27.3° E 34km M: 3.9
T 2 AVERT FARE k=2, 4 AVEMTAEEF =0, | AVEBTFIA *=2. 1 Fa[RgTiiIL T %=1. 8 AEMIAIR *=1.8
HRESRT AL % =1. 8 EBHARY*=1.7
1 MR RE k=1.3 FPSMTIE k=1. 2 JVENTATERIMER sk=1. 2 o LNTRRGE % =1. 2 MEBGMT B *=1. 2
SEPMTTE ORI %=1, 0 ZRIEMT A k=1, 0 FEPITHMGEAT=0. 8 5 =4t BREGAERE=0. 8
TREETREA=0. 8 [lPE TR ET=0. 7 5% THTEDEE K %=0.6
fiyslt 2 PRI %=1.6
1 ZHNTZH %=1, 2 HEPIZS *=0.9 RS =0, 8 Z-FIMTAE =0, 8 HIEATEHE *=0.6
(RN P TH AR 3T % =0. 6
oL R 1 HEJIRT A %=1, 1 SRR k=0, 6 M ELHTHL %=0. 6 #IL5riE=0. 5 skl H &l & *%=0. 5
87 |24 15 28 | AREAREALH 29° 16.1° N 130° 28.1° E 65km M: 4.4
SRV I 2 R BB k=1, 7 B R BATTEA B %=1.6
88 [24 18 02 | A— 7 ifE
s 1 PHEETTERHENT sk=1. 3 FEETIL 2 4 sk=1. 3 BINENTHAE=1. 3 BIRGERTABINE % =1. 3 SIFEHTRIL %=1 1
JERERTELERT % =0. 9 FIMERT VY 1 25 % =0. 9 I A *=0. 7 IHRTEESA %=0. 7
HRE 1 P& EETE(A =1, 3 BOERYINHERR %=1.3 B\ SEHETTRFH %=0. 7 /SFHE R *=0. 6
THALHT FAVET %=0. 6 Sk o IEHTEEF % =0. 6 33V \&WHT B4 %=0. 6 -LFHTER [%=0.5
PEE 1 REMITE L XA *=1. 0
IR 1 BKATERT %=0. 7
89 [256 07 59 | YIS 35° 56.8° N 141° 26.8’ E 39km M: 4.3
R 2 RIS T k=1, 7
1 RIBEETHEAE=1. 2 $RMTTYSM *=1.2 ACHi&%AT*=1. 1 $RMETk L %=0.9 kit *=0.9
HARETIE O k=0, 8 ARILTHIL IR %=0. 8 A THi4NT=0. 7 OV B g iis %=0. 7
TR i ZE % =0. 6 A iffi=0. 6 1JHTH4=0.6
N 1 BRET/NHEF %=1.1
THEWR 1 FEAC R %=0. 8 Skt =l %=0. 5
90 [25 22 18 | fifF/KE 34° 09.4° N 135° 07.0° E 8km M: 2.8
ROkl 1 #EpgHT k=1, 2 Vg A 55 %=0. 7 fndkilmi—& T %=0. 6
91 (25 23 27 | FHBR Lk 37° 01.4° N 138° 05.9° E 11km M: 2.9
sk 1 SRMITHRE k=1. 4 HEATRISXEER *=1. 4 WEmimrTk=1.4 Llif$ /==1. 1 WEmpgilk=1.0
WETiRA) =0, 9 FHUTZRIX 2 %=0. 9 HEEMTRKFIT=0. 8
92 |26 11 29 | LeEIRFE oSS 34° 41.3° N 135° 01.6° E 12km M: 2.6
SeE 1 BIAHRAE %=0.9 BIATHIR=0.7
93 |27 06 38 | fEAIREHE 37° 05.1° N 139° 21.9° E 5km M: 2.0
e 1 FaBIs AT AT =0, 9
94 [28 03 10 | =yl 38° 46.8’ N 140° 43.7 E 5km M: 2.1
IR 1 KIS - %=0. 9
95 [28 03 32 | HrislRrilki )y 37° 13.1° N 138° 35.8" E 12km M: 2.5
i 2 PG TH ST R P 5k =1. 8
96 |28 10 13 | =EHlRyh 37° 53.0° N 141° 48.6’ E 53km M: 4.2
e o 2 FFEHHA%=1.8
1 MRTEREET k=1. 2 f&ROHERTEL T %=1, 2 FEFRRETHFNTIX S AT k=1, 2 MATFORIT k=1. 1
T BT AT k=1 1 HTHET Ay VR k=1, 1 BRETRPEHHR % =0. 9 ) 11FINgE *=0. 9
FAITIAGS HT=0. 8 E)BAITEA R I k=0, 8 “AUATHIHH:*=0. 8 JIRHTFL 5 H *=0. 8
TARRATEHE %=0. 7 JIRTES %=0. 7 MFHBHERX k=0. 7 “AMTHEN *%=0. 6
FEETIRRRT %=0. 6 & SHFEma E *=0. 5 BRILMAIBHRL*=0. 5 /NEFHTH3E % =0. 5 ARILTEHIH=0.5
FA TR HERT 3 =0. 5
IR 1 A BT k=1, 4 SE TR k=1 4 EERTFH k=1, 2 FRMPENT %=1. 1 HEETTEIT*=1.1

A =BT k=1, 1 AT %=1, 1 B IERTAT =1, 1 AUEZ2eH=1. 0 [LoehT &A% =1. 0
MIEHFEX/E %=0. 9 BANE /NI =0, 9 SEHEBTANIE=0. 8 L& EIEF K E/7 %=0. 8
TP % =0. 8 BEFIHTEAR % =0. 8 FLARMT_L3#=0. 8 A FHWTA M k=0. 8 F§ —FEHTEH11=0. 7

KETER




HiFE | RV B4 fitiy R B Pk
T | BR[| & oo g R GEIE R
WA THRA %=0. 7 BHEM] /NI %=0. 7 Lo IS Ik =0. 7 JARAITHNT=0. 7 A4 LRy %=0. 7
IIBEHFEXAA=0. 7 AL RN %=0. 6 t» E0TRI%=0. 6 FEEHTHAK %=0. 6 B KHKILAT %=0. 6
KIFHHERE %=0. 6 Kl L %=0. 6 B K 70T %=0. 5 KMkt Kk =0. 5 A& rififi) 11 %=0. 5
97 [28 13 16 | =EIEILES 35° 05.1° N 136° 37.6" E 11km M: 2.5
—HR 1 = HET/NA =0, 8 FA THHRMT %=0. 7
98 |28 13 59 | AtimEEEvETh 42° 09.5° N 139° 08.9° E 19km M: 3.9
AeifiE 2 RGUNTETE %=2.0
1 WHAEMTHEFR % =0. 9 WHEETAT=0. 7 \ENTREAEANT *=0. 7 B EITHEE *=0.5
99 (29 15 07 | AFHRH 40° 22.3° N 142° 15.6° E 40km M: 3.9
AR, 1 HAREFEETE %=1, 3 J\AHAILk=1. 0 [ LRTE(A%=1.0 J\FHEHT=0. 8
ATFR 1 HEOKETECK % =0. 9
100 |29 15 30 | )i 34° 27.7 N 137° 50.7 E 14km M: 3.2
] 1 #IHES*=0.6
101 |29 20 56 | JRIRILFEHS 35° 58.9° N 140° 13.5° E 40km M: 2.5
RIS 1 SRFETHTY *=0.9
102 (29 21 38 | ‘EIRIRILES 38° 53.2° N 140° 51.1° E 6km M: 2.8
IR 1 ZEFHIZEE=0. 7
103 |30 12 50 | HESFrEEs 42° 32.7 N 142° 18.4° E 36km M: 2.9

Bl eti3TE]

1

SEIETHRN %=0. 5

SRR




